
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 2.383 126 135 257 2.901 83,31%

Risposta Negativa 458 41 19 63 581 16,69%

2.841 167 154 320 3.482 100,00%

Risposta Positiva 2.352 132 123 231 2.838 84,84%

Risposta Negativa 395 27 27 58 507 15,16%

2.747 159 150 289 3.345 100,00%

Risposta Positiva 1.096 93 87 110 1.386 69,23%

Risposta Negativa 522 24 21 49 616 30,77%

1.618 117 108 159 2.002 100,00%

Risposta Positiva 1.961 127 131 215 2.434 78,85%

Risposta Negativa 534 27 22 70 653 21,15%

2.495 154 153 285 3.087 100,00%

Risposta Positiva 1.928 135 135 230 2.428 82,00%

Risposta Negativa 410 23 26 74 533 18,00%

2.338 158 161 304 2.961 100,00%

Risposta Positiva 1.560 105 120 169 1.954 62,17%

Risposta Negativa 997 52 35 105 1.189 37,83%

2.557 157 155 274 3.143 100,00%

Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 5.831 351 345 598 7.125 80,70%

Risposta Negativa 1.375 92 67 170 1.704 19,30%

7.206 443 412 768 8.829 100,00%

Risposta Positiva 5.449 367 386 614 6.816 74,16%

Risposta Negativa 1.941 102 83 249 2.375 25,84%

7.390 469 469 863 9.191 100,00%

Servizi

Biblioteca

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito ai servizi e alla biblioteca

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2020/2021

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?


